
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. április 29.-én 14,30 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres  Zoltán  képviselő,  aki  későbbre  jelezte  
érkezését,
Lukács Bence Ákos képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Szőcs Mihályné képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Erdei  Barnabás  képviselő,  aki  későbbre jelezte  
érkezését,
Lehel  László  képviselő,  aki  későbbre  jelezte  
érkezését.

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.
Köszönetét  fejezni  ki  annak  a  2800  fonyódi  állampolgárnak,  akik  az  országgyűlési 
választáskor elmentek szavazni.
Megköszöni a Bacsák György Szakképző Iskolának, hogy az aluljárót társadalmi munkában 
kifestették a diákok.

Hidvégi József polgármester:
Megállapítom,  hogy  a  14  fő  Képviselő-testületi  tagból  8  fő  megjelent,  a  testületi  ülés 
határozatképes. 
Napirend módosítására teszek javaslatot. 
A kiadott napirendhez képest felvételre javaslom az alábbi napirendi pontokat a nyíl ülésre:

- Előterjesztés a Fonyód, Bélatelepi strand délnyugati  oldalán lévő nem lakás céljára 
szolgáló helyiség bérbeadásáról

- Előterjesztés a Ravatalozó építési és szállítási szerződéseinek határidő módosításáról
- Előterjesztés  Fonyód  Város  szilárd  burkolatú  útjainak  kátyúzására  kiírt  pályázat 

eredményének megállapításáról
- Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális 

ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.  (V.15.)  önkormányzati  rendelet 
módosításáról

A zárt ülés napirendjére:
- Előterjesztés önkormányzati vagyonnal való rendelkezésről
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Javaslom napirendről levenni:
- Előterjesztés a fonyódi 8248/5 hrsz- ú ingatlanon /Sándortelepi strand/ megépítendő 

gázvezeték szolgalmi jogáról 
- Előterjesztés a Fonyód, Szent István u. 63. szám alatti bérlakásokra megkötött bérleti 

szerződések meghosszabbításáról
 
tárgyú napirendi pontokat, valamint

Javaslom a napirend szerinti 20.) „Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. tevékenységéről 
szóló  beszámoló,  valamint  a  2009.  évi  gazdálkodás  egyszerűsített  mérlegbeszámolója 
elfogadásáról” tárgyú napirendi pontot elsőként tárgyalni, ezáltal a többi napirend sorszáma is 
változik. 

Szavazásra teszem fel a módosító indítványt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  8  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirend módosítására tett indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  8  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirendet az alábbiak szerint. 

NAPIREND

1) Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. tevékenységéről szóló beszámoló, valamint a 
2009. évi gazdálkodás egyszerűsített mérlegbeszámolója elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett önkormányzati  
tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről és a vállalt 
kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Beszámoló az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód 2009. évi tevékenységéről
Előadó: dr. Metz József igazgató főorvos

4) Előterjesztés  az  Egészségügyi  Nonprofit  Kft.  –  Fonyód  2009.  évi  gazdálkodási  
mérlegéről
Előadó: dr. Metz József igazgató főorvos

5) Előterjesztés  az  Egészségügyi  Nonprofit  Kft.  –  Fonyód  2009.  évi  közhasznúsági  
jelentéséről
Előadó: dr. Metz József igazgató főorvos

6) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód Felügyelő Bizottságának 2009. 
évi munkájáról
Előadó: Dr. Ács Zoltán a Felügyelő Bizottság elnöke
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7) Előterjesztés az Egészségügyi  Nonprofit Kft. – Fonyód 2009. évi gazdálkodásának  
könyvvizsgálói jelentéséről
Előadó: Hajdu Gyula könyvvizsgáló

8) Előterjesztés  a  2009.  évi  belső  ellenőrzés  összefoglaló  jelentésének,  valamint  a  
közzétételi kötelezettség teljesítésének jóváhagyására  
Előadó: Hidvégi József polgármester

9) Előterjesztés a 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (I.30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

10) Előterjesztés Fonyód Városi Önkormányzat 2009. évi zárszámadásáról szóló rendelet 
megállapításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

11) Előterjesztés a 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.5.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

12) Előterjesztés  a  térítési  díj  és  tandíj  fizetés  szabályairól  szóló  28/2004.(XI.1.)  
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

13) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  temető  
használatának szabályairól szóló 24/2005.(X.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

14) Előterjesztés  Fonyód  Fő  utca  (József  utcától)  egy
szakaszának  burkolatfelújítása  című  pályázat  műszaki  tartalom
változásának elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

15) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Környezetvédelmi
Fenntarthatósági Tervének elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

16) Előterjesztés  állásfoglalásról  a  megyei  fenntartású,  önálló  középfokú  kollégiumi  
feladatellátás átszervezéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

17) Előterjesztés  a  Magyar  Köztársaság  Közlekedési,  Hírközlési  és  Energiaügyi  
Miniszterével kötendő megállapodás jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

18) Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzat  2010.  évi  Közbeszerzési  Tervének  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
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19) Előterjesztés a Fonyód, Bélatelepi strandon a Főépület északi részén lévő nem lakás 
céljára szolgáló helyiség bérbeadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

20) Előterjesztés a Fonyód, Bélatelepi strand délnyugati oldalán lévő nem lakás céljára  
szolgáló helyiség bérbeadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

21) Előterjesztés a Ravatalozó építési és szállítási szerződéseinek határidő módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

22) Előterjesztés  Fonyód  Város  szilárd  burkolatú  útjainak  kátyúzására  kiírt  pályázat  
eredményének megállapításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

23) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális  
ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.  (V.15.)  önkormányzati  rendelet  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdések, interpellációk

ZÁRT ÜLÉS

24) Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe  
tartozó ügyekben meghozandó döntésről
Előadó: Hidvégi József polgármester

25) Előterjesztés a Fonyódi  Média Nonprofit  Közhasznú Kft.  Felügyelő  Bizottsága  új  
tagjának megválasztásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

26) Előterjesztés önkormányzati vagyonnal való rendelkezésről
Előadó: Hidvégi József polgármester

1) Előterjesztés  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft.  tevékenységéről  szóló  beszámoló,  
valamint a 2009. évi gazdálkodás egyszerűsített mérlegbeszámolója elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  nem  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati  javaslat  elfogadását.  Felkéri  Völler  Zoltán  ügyvezetőt,  hogy  az  előírásoknak 
megfelelően  módosítsa  a  beszámolóját,  részletesen  fejtse  ki  az  egyéb  és  a  rendkívüli 
ráfordítások, valamint a veszteség milyen tételekből adódnak. Az anyagi jellegű rendkívüli és 
az  egyéb  ráfordítások  főkönyvi  kivonatát  az  Ügyrendi  Bizottság  üléséig  terjessze  be.  A 
számviteli politikájáról számoljon be.
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Farkas Gábor képviselő, Pénzügyi Bizottság tagja:
Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek,  hogy  Völler  Zoltán  ügyvezetőt  a 
Képviselő-testület  ülésére  hívja  meg,  és  ott  számoljon  be  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft. 
tevékenységéről.

Hidvégi József polgármester:
Völler úr az ülésen jelen van, felkérem, hogy a Pénzügyi  Bizottság kérdéseire adja meg a 
választ.

Völler Zoltán Lakásépítő Kft. ügyvezetője:
A gazdálkodás  általános szöveges  beszámolója rendelkezésükre  áll,  ha azzal  kapcsolatban 
nincs külön kérdésük, akkor arról nem szólnék. A mérleg táblának a 3. táblázata, az eredmény 
kimutatás, melynek főbb sarokszámait ismertetném. A főbb sarokszámok abból állnak, hogy 
52  millió  Ft  bevétel  mellett  kilencvenegynéhány  millió  Ft-os  ráfordításunk  volt,  a  kettő 
szaldója matematikailag hozza a -41 MFt-os gazdálkodási eredményt.
Az 52 MFt-os árbevétel 43 MFt-os ingatlanértékesítésből és 9 MFt-os bérbeadásból származó 
bevétel. További 1 MFt-os bevételre tettünk szert korábbi elmaradt kártérítési perekből. 
A ráfordítások egyik legnagyobb tétele a 22 MFt-os anyagi ráfordítás, melyből 4,6 MFt a jogi 
szolgáltatás  igénybevétele,  ami  három ügyvédnek több tucat  perben való képviselete,  ami 
tételenként  2-300  EFt.  Könyvviteli  szolgáltatás  költsége  2,6  MFt  volt  az  elmúlt  évben. 
Postaköltség, társasházi költség, dologi költség összesen, együttesen nem érte el az 1 MFt-ot, 
és volt egy alaptevékenység közvetlen költségeként 13,5 MFt-os tétel, ami a Tolna Megyei 
Bíróság ítéletéből fakadóan a Bridge Kft. felé 4,2 MFt, Zámbori Béla vállalkozóval szemben 
8,6 MFt kötelezettséget állapított meg.
Személyi jellegű ráfordítások: ügyvezetés és járulékos költségei 3 MFt.
Értékcsökkenési leírás 53 EFt, ez kis értékű tárgyi eszközök értékcsökkenése.
Egyéb ráfordítások 54 MFt, amely több tételből áll, lényegesebb elemei a következők:

- 43 MF az önköltség kivezetése,  azoknak az üzleteknek, amelyeknek az értékesítési 
árbevétele másik oldalt jelentkezett,

- 1 MFt kötbért fizettünk bírósági ítélet alapján,
- 1,7 MFt-ot APEH bírságra kellett kifizetni,
- 2 MFt-ot fizettünk helyi adókra az önkormányzatnak,
- 7 MFt-ot az önkormányzattal közösen elvesztett perre az önkormányzat fizetett ki, de 

a  3,5  MFt-ra  az  önkormányzat  az  igényét  benyújtotta,  amely  összeget  egyéb 
ráfordításként a könyveinkben nyilvántartjuk,

- 1,4 MFt-ot fizettünk ki szakértőkre.

Rendkívüli ráfordításként jelentkezik még 15 MFt, ez elengedett követelés 2009 évben Port 
Kft,  Balaton  Kft.  és  Dancs egyéni  vállalkozás.  A tisztelt  Képviselő-testület  árengedményt 
adott, hogy a jogügylet részletfizetés helyett lezáruljon, ami azt jelenti, hogy ezt a követelést 
el kellett, hogy engedjük s ennek a könyvelési tétele elengedett követelés címszó alatt 15 MFt 
volt.

Hidvégi József polgármester:
Azt  hiszem  elég  részletes  volt  az  ügyvezető  beszámolója,  amennyiben  nincs  kérdés, 
szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, mivel mindkét bizottság 
határozati javaslatában kértek teljesültek.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
81/2010. (IV.29.) határozata:

1)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  az  ügyvezető 
beszámolóját a Fonyódi Lakásépítő Kft. tevékenységéről.

Határidő: 5 nap
Felelős: Polgármester, a határozat megküldéséért

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fonyódi Lakásépítő Kft. 
2009.  évi  mérlegbeszámolóját.  A  képviselő-testület  felhatalmazza  a  Fonyódi  Média 
Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét, hogy a Fonyódi Lakásépítő Kft. 2010. május 5. 
napjára összehívott taggyűlésén a mérlegbeszámoló elfogadását szavazza meg.

Határidő: 2010. május 5.
Felelős: Fonyódi Média Nonprofit Közhasznú Kft. Ügyvezetője

2) Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatokról  és  a  két  ülés  között  végzett  
önkormányzati  tevékenységről,  valamint tájékoztató  az adott  hónap pénzügyi  
helyzetéről és a vállalt kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az ad hoc bizottság döntött különféle támogatásokról, amely rendben is van. Egy kérésem 
lenne  a  jövőre,  az  egyik  helyen  olvasható,  hogy  200.000,-  Ft  támogatást  állapított  meg 
Fonyódi Fórum című újság újbóli kiadására, én azt kérném, hogy ilyenekre ne nagyon költsük 
a pénzt, hiszen az önkormányzat támogatja a Turisztikai Egyesületet és a Média Kft.-t, ezért 
úgy  gondolom,  hogy  ha  valaki  lapokat  akar  kiadni,  akkor  azt  tegye  a  saját  anyagi 
lehetőségeihez mérten.

Hidvégi József polgármester:
A Polgári  Egyesület  egyik kérése volt.  A támogatást  rendezvények szervezésére (Trianoni 
megemlékezése, karácsonyi forralt bor osztása, stb.) költi, úgy tudom, hogy nem tervezik az 
újság kiadását.
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Ismertetem az április 15.-i pénzügyi adatokat.
Folyószámlahitel  számlánkon  179.958  EFt  van,  munkabérhitelünk  20  MFt, 
kötvénykibocsátásunk továbbra is 900 MFt.,  kifizetetlen számláink 93.740 EFt,  amiből  90 
napon túli  41 MFt, ami már nem valós, hiszen 22 MFt-ot kifizettünk KÖZVIL tartozásra, 
tehát kb. 18 MFt a 90 napon túli tartozás, 60 napon túli 8,5 MFt, 30 napon túli 22 MFt, és a 30 
napon  belüli  21  MFt.  Közel  80  MFt  egyéb  kintlévősége  van  az  önkormányzatnak,  ami 
majdnem  fedezi  ezeket  a  tartozásokat.  Az  állam  tartozik  24  MFt-tal,  a  tavalyi  elmaradt 
normatívák  kifizetésével,  20-30  MFt-os  egyeztetés  folyik  a  Somogy  Megyei 
Önkormányzattal,  amiben  ők elismerik,  hogy valóban  az  elmúlt  8  évben  nem fizettek  ki 
karbantartási költségeket a rossz számlázás és szerződések következtében, és van 31 MFt-os 
inkasszónk a Lakásépítő Kft. ellen, amit két hónapja nem bír a bíróság érvényesíteni.
Több  mint  60  MFt  a  lakossági  kintlévőség.  A  tárgyévi  hátralék  43  MFt,  az  előző  évek 
hátraléka  49 MFt.  Továbbra  is  fennáll  a  Lakásépítő  Kft.-nek adott  620 MFt-os  tartozása, 
illetve annak kamatai, valamint az Egészségügyi Kft-nek adott tagi kölcsön, ami 4,8 MFt.
Költségvetési számlánkon gyakorlatilag nincs pénz, viszont egyéb számláinkon 14.649  EFt 
áll rendelkezésre, pályázati előleg számlánkon 11 MFt, illetve a lakásalap számlánkon 1,256 
EFt van.

Kertész-Balázs József képviselő:
Az ismertetett  adatokból  is  jól  látszik,  hogy több a kintlévőségünk (112.464 EFt),  mint  a 
kifizetetlen számláink (93.740 EFt), ami ha teljesülne, átléphetnénk pozitív irányba.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
82/2010. (IV.29.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről szóló beszámolót, valamint a két ülés között végzett tevékenységről 
szóló tájékoztatót.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Polgármester

2) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  „Beszámoló  az 
önkormányzatot érintő bírósági ügyekről” tárgyú előterjesztés határidejét 2010. május 
27.-re módosítja.

Határidő: 2010. május 27.
Felelős: az Önkormányzat jogi képviselője
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3) Beszámoló az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód 2009. évi tevékenységéről
Előadó: dr. Metz József igazgató főorvos
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Dr. Metz József igazgató főorvos:
Az  elmúlt  gazdasági  év  gazdaságilag  nehéz  volt,  sújtja  a  gyógyintézetet  a  teljesítmény 
volumen korlát, tehát nem kapjuk meg a MEP-től azt az összeget, amiért megdolgozunk, de a 
gazdálkodásunk  azért  kiegyensúlyozottnak  mondható.  Az  elmúlt  évben  indult  be  két  új 
szakrendelés az intézetben 

- az  gasztroenterológia,  a gyomor és bélrendszeri  betegségekkel  foglalkozó rendelés, 
amelyhez egy 30 MFt-os gépet egy előző pályázaton nyertünk.

- az  echocardiographiai  vizsgálat,  ami  szintén  azért  tudott  elindulni,  mert  az  előző 
pályázaton nyertünk egy háromdimenziós készüléket.

Lényeges panasz a munkánk ellen nem érkezett, írásban szinte egy sem, a rendelési idővel 
kapcsolatban voltak panaszok, de szerintem mi vagyunk az országban az egyetlen intézet, 
ahol nincs előjegyzés. Mi mindenkit igyekszünk akkor ellátni, amikor jön, így természetesen 
kitolódik a rendelési idő és képződik az a teljesítmény volumen korlát feletti tevékenységünk.

A  gyógyintézet  nevében  köszönetemet  fejezem  ki  a  Tisztelt  Képviselő-testületnek  és  a 
Polgármester  Úrnak,  hogy  idén  március  15.-én  Fonyód  Polgáraiért  díjjal  ismerte  el 
tevékenységünket.

Hidvégi József polgármester
A beszámoló végén látható látványterv a 400 milliós fejlesztésre. Mikorra várható ennek az 
átépítésnek a megkezdése? 

Dr. Metz József igazgató főorvos:
A testület felhatalmazása alapján aláírtuk a támogatási szerződést, gőzerővel folyik a munka, 
most  a  kiviteli  tervek  szakaszában  vagyunk,  heti  gyakorisággal  egyeztetünk  a  mérnök 
csapattal.  Jövő  péntekre  lesz  egy  köztes  munkaanyag  az  árazott  kiviteli  tervekről,  ezt 
követően írjuk ki a közbeszerzést. A vállalt határidő 2011. szeptember 1., de a szakemberek 
azt mondják, hogy reális az a célkitűzés, hogy 2011. májusában befejeződjön ez a projekt.
2010. augusztus 21.-én kezdődnek a munkálatok, és az átépítés ideje alatt zavartalan lesz a 
betegellátás.

László Sándor képviselő:
A beszámolót olvasva büszkeség tölt el, mert a valamikor épült rendelőnek mindig volt, van, 
és lesz gazdája. A főorvos úr megköszönte a Képviselő-testületnek a kitüntetést, amire úgy 
érzem  nagyon  rászolgált  a  rendelő  összes  dolgozója  és  vezetője,  akiknek  köszönettel 
tartozunk 
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Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
83/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Egészségügyi Nonprofit 
Kft. – Fonyód 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Dr. Metz József igazgató főorvos

4) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód 2009. évi gazdálkodási 
mérlegéről
Előadó: dr. Metz József igazgató főorvos
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Dr. Metz József igazgató főorvos:
A  határozati  javaslat  kiegészítésére  teszek  javaslatot  a  céginformációhoz  benyújtandó 
mérlegközzététel miatt.
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Egészségügyi Nonprofit Kft. – 
Fonyód 2009. évi gazdálkodási mérlegéről szóló előterjesztést, a mérleg szerinti eredményt 
eredménytartalékba helyezi.
Erre azért van szükség, mert a tulajdonosnak rendelkezni kell az eredményről.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
imént elhangzott módosító indítványt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  8  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosító 
indítványt.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosító indítvánnyal 
együtt.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
84/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Egészségügyi Nonprofit 
Kft. – Fonyód 2009. évi gazdálkodási mérlegéről szóló előterjesztést, a mérleg szerinti 
eredményt eredménytartalékba helyezi.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Dr. Metz József igazgató főorvos

5) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód 2009. évi közhasznúsági 
jelentéséről
Előadó: dr. Metz József igazgató főorvos
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  8  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
85/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Egészségügyi  Nonprofit  Kft.  – 
Fonyód 2009. évi közhasznúsági jelentését elfogadja.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Dr. Metz József igazgató főorvos
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6) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód Felügyelő Bizottságának 
2009. évi munkájáról
Előadó: Dr. Ács Zoltán a Felügyelő Bizottság elnöke
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
86/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Egészségügyi  Kht.  –  Fonyód 
Felügyelő Bizottságának 2009. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Dr. Ács Zoltán Felügyelő Bizottság Elnöke

7) Előterjesztés az Egészségügyi Nonprofit Kft. – Fonyód 2009. évi gazdálkodásának 
könyvvizsgálói jelentéséről
Előadó: Hajdu Gyula könyvvizsgáló
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 
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Hajdu Gyula könyvvizsgáló:
Elvégeztem az Egészségügyi  Nonprofit Kft. 2009. évi beszámolójának felülvizsgálatát.  Az 
elkészült  beszámoló  a  megfelel  a  számviteli  törvényben  foglalt  előírásoknak,  a  társaság 
vagyoni,  pénzügyi,  jövedelmi  helyzetéről  megbízható  valós  képet  ad,  375.646  EFt 
mérlegfőösszeggel  és  4.661  EFt  mérleg  szerinti  eredménnyel  elkészült  beszámolóra 
korlátozás nélküli hitelesítő záradékot adtam.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
87/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Egészségügyi  Nonprofit  Kft.  – 
Fonyód 2009. évi gazdálkodásának könyvvizsgálói jelentését elfogadja.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Dr. Metz József igazgató főorvos

8) Előterjesztés a 2009. évi belső ellenőrzés  összefoglaló jelentésének, valamint a  
közzétételi kötelezettség teljesítésének jóváhagyására  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Kahó Ildikó belső ellenőr:
Az  Állami  Számvevőszék  az  átfogó  vizsgálat  keretében  minősítette  a  belső  ellenőrzés 
munkáját és úgy tudom, hogy kiváló minősítést kapott.
Tudom, hogy az ellenőrzés kevés és köszönöm a megértésüket az ütemtervre vonatkozóan, 
mivel egyedül nem tudok több feladatot ellátni.

Hidvégi József polgármester:
Fonyód volt egyedül, aki ilyen sok ellenőrzést szeretett volna, de mi szeretjük, ha rendben 
mennek a dolgaink.
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
88/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  2009.  évi  belső  ellenőrzés 
összefoglaló jelentését, valamint a közzétételi kötelezettség teljesítésének jóváhagyásáról 
szóló előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadja.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: polgármester

Megérkezett Lehel László képviselő, a Képviselő-testület létszáma 9 fő.

9) Előterjesztés  a  2009.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2009.  (I.30.)  önkormányzati 
rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a Képviselő-testületnek az előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
89/2010. (IV.29.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyód-Balatonfenyves 
Alapszolgáltatási  Központ  2009.  évi  beszámolóját  69.849  ezer  Ft  bevétellel  és 
kiadással az alábbi részletezéssel fogadja el:
a 69.849 ezer Ft összes bevételből
- Saját bevétel: 14.990 ezer Ft
- Támogatás: 47.115 ezer Ft
- Támogatásértékű bevétel:   7.744 ezer Ft

a 69.849 ezer Ft összes kiadásból:
- Személyi jellegű kiadások: 22.754 ezer Ft
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- Munkaadókat terhelő járulékok:   6.649 ezer Ft
- Dologi kiadás: 40.367 ezer Ft
- Pénzeszköz átadás:        79 ezer Ft

2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Alapszolgáltatási  Központ 
létszámát 15 főben állapítja meg.

3. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  polgármestert,  hogy 
Balatonfenyves  Község  Önkormányzatát  tájékoztassa  a  fizetendő  3.776  ezer  Ft 
hozzájárulás összegéről

4. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 
Alapszolgáltatási  Központ  beszámolóját  építse  be  Fonyód  Város  2009.  évi 
zárszámadásába.

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: polgármester

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy a Képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen szavazattal  megalkotta  a 
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2009. évi költségvetéséről szóló 
1/2009. (I.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2010. (IV. 30.) rendeletét

A 8/2010.(IV.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

10) Előterjesztés  Fonyód  Városi  Önkormányzat  2009.  évi  zárszámadásáról  szóló  
rendelet megállapításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés, rendelet-tervezet és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
rendelet-tervezet és határozati javaslat elfogadását. 
Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat és rendelet-tervezet elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat és rendelet-tervezet elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti  határozati 
javaslat és rendelet-tervezet elfogadását. 
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Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  megalkotta 
Fonyód  Városi  Önkormányzat  2009.  évi  zárszámadásának  megállapításáról  szóló 
9/2010. (IV. 30.) rendeletét

A 9/2010.(IV.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

Hidvégi József polgármester
Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

11) Előterjesztés  a  2010.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2010.  (II.5.)  önkormányzati  
rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a Képviselő-testületnek az előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  megalkotta 
Fonyód  Városi  Önkormányzat  2010.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2010.  (II.5.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2010. (IV. 30.) rendeletét

A 10/2010.(IV.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

12) E  lőterjesztés  a  térítési  díj  és  tandíj  fizetés  szabályairól  szóló  28/2004.(XI.1.)    
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
rendelet-tervezet elfogadását. 
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Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a Képviselő-testületnek az előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy a Képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen szavazattal  megalkotta  a 
térítési  díj  és  tandíj  fizetés  szabályairól  szóló  28/2004.(XI.1.)  önkormányzati  rendelet 
módosításáról szóló 11/2010. (IV. 30.) rendeletét

A 11/2010.(IV.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

13) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  temető  
használatának  szabályairól  szóló  24/2005.(X.1.)  önkormányzati  rendelet  
módosításáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
rendelet-tervezet elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a Képviselő-testületnek az előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Hidvégi József polgármester:
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  megalkotta 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  temető  használatának 
szabályairól szóló 24/2005.(X.1.)  önkormányzati  rendelet módosításáról szóló 12/2010. 
(IV. 30.) rendeletét

A 12/2010.(IV.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     
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14) Előterjesztés  Fonyód  Fő  utca  (József  utcától)  egy
szakaszának  burkolatfelújítása  című  pályázat  műszaki  tartalom
változásának elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Azzal  a  műszaki  tartalommal  változik  az  útépítés,  hogy kimaradt  a  buszöblök és  a  járda 
megépítése. Hamarosan nekiállnak ennek a kisebb felújításnak.
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
90/2010. (IV.29.) határozata:

1.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Dunántúli Regionális 
Fejlesztési Tanács által meghirdetett Települési önkormányzati szilárd burkolatú 
belterületi közutak (TEUT) támogatására benyújtott „Fonyód, Fő utca (József utcától) 
egy szakaszának burkolat felújítása” című projekt műszaki tartalmának növelésével 
egyetért.
A fejlesztés megvalósulási helye: Fonyód, Fő utca (Hrsz: 6685)

2.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 121/2009.(V.28.) 
határozatában foglalt  fejlesztés forrásösszetétele táblázat az alábbiak szerint 
módosul:

adatok Ft-ban

Megnevezés 2010. év

Saját forrás 4 016 290
Hitel 0
Támogatásból igényelt összeg 3700 000,-
Egyéb támogatás 0
Egyéb forrás    0 
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Összesen 7 716 290

Támogatási arány (%) 50 %

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete 316.290,- Ft többlet forrás összegét az 
Önkormányzat 2010. évi költségvetésében biztosítja.

3.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az egyes 2009. évi decentralizált önkormányzati fejlesztési és területfejlesztési célú, 
valamint egyes 2009. évi központi előirányzatok felhasználásának részletes szabályairól 
szóló 85/2009.(IV.10.) Korm. rendelet 14.§ (7) bekezdés szerint kezdeményezze a Dél-
Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsnál a támogatási szerződés módosítását.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. május 5.

15) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Környezetvédelmi
Fenntarthatósági Tervének elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat „B” változatának elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Városfejlesztési Bizottság által támogatott, határozati javaslat „B” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  9  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
91/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Corporate Values Kft 
által  tett  javaslatokat  és  a  javaslatokkal  kiegészítve  elfogadja  Fonyód  Város 
Önkormányzat Környezetvédelmi Fenntarthatósági tervét, 

Határidő: 2010. április 29.
Felelős: Hidvégi József polgármester
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16) Előterjesztés állásfoglalásról a megyei fenntartású, önálló középfokú kollégiumi 
feladatellátás átszervezéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A  Humánpolitikai  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
A városnak véleményezési joga van a várost érintő intézménnyel kapcsolatban, de a döntést a 
Somogy Megyei Önkormányzat fogja meghozni.

Lévay Mária képviselő:
Milyen  haszna  van  abból  a  városnak,  hogy  átadjuk  egy  intézményünk  vezetését  másik 
városnak?

Hidvégi József polgármester
Ezt az intézményt már 1998-ban átadtuk a megyének üzemeltetésre. A megye ugyanúgy össze 
kívánja vonni  ezt  a  három kollégiumot,  mint  ahogy a  Bacsák György szakmunkásképzőt 
bevitte a TISZK-be. Azt javaslom ,hogy fogadjuk el a megye szándékát.

Árok László alpolgármester:
Azzal egyetértek, hogy a megye tartja fenn és ő fogja ezt a kérdést eldönteni. Azt kérném, 
hogy négyen, akik fonyódiak a Közgyűlésben vagytok próbáljatok meg amellett kardoskodni, 
hogy Fonyód kapja meg azt a szerepet, amit Balatonboglárnak szán a megye.

Veres Zoltán képviselő megérkezett, a Képviselő-testület létszáma 10 fő.

Hidvégi József polgármester
A három kollégium közül egyedül a boglári termel nyereséget a másik kettő veszteséges és 
ezért látta célszerűnek a megyei  vezetés boglári központ alá helyezni a fonyódi és siófoki 
kollégiumot.  A  siófoki  és  a  fonyódi  kollégium  ugyanolyan  adottságokkal  rendelkezik  és 
jobbal, mint a boglári, de mégis veszteséget termelnek a megyének

Erdei Barnabás képviselő megérkezett, a Képviselő-testület létszáma 11 fő.

Dr. Merényi Éva képviselő:
Attól, hogy a három kollégium össze lesz vonva, attól még a fonyódi konyha megmarad?

Hidvégi József polgármester
Erről nincs információm.

Lévay Mária képviselő:
A fonyódi kollégium botrányos vezetése hónapok óta a figyelem középpontjába került.  Ez 
pillanatnyilag azt a látszatot kelti, hogy a kollégium összevonásra azért van szükség, hogy a 
jelenlegi  igazgató  is  pályázhasson  az  itteni  vezetői  állásra,  mert  akkor  ahhoz  nem  kell 
pedagógus szakvizsga. 
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Az a látszat, hogy meg akarják tartani a jelenlegi kollégiumvezetőnek az állását és ezt csak 
így lehet elérni, hogy a megye összevonja a kollégiumokat.

Hidvégi József polgármester
A látszat néha csal, az én információim szerint a két ügynek köze sincs egymáshoz. Nem 
ismerem a  pályázati  feltételeket,  de  az  biztos,  hogy a  TISZK folytatásaként,  a  9  megyei 
intézmény összevonása után a megye folytatja  ezt a tendenciát  és a három kollégiumot is 
össze kívánja vonni egy vezetés alá. Ezt nyilván a takarékosság indokolja, ami szerintem egy 
ésszerű döntési folyamatnak része.

Árok László alpolgármester:
Javaslom a határozatot azzal kiegészíteni, hogy Fonyód Város Önkormányzata kéri a Somogy 
Megyei  Önkormányzatot,  hogy  fontolja  meg  azt,  hogy  Fonyód  legyen  ennek  az 
összevonásnak a központja.

Kertész-Balázs József képviselő:
Az összevonást részben el tudom fogadni, hiszen költséget kell csökkenteni, de úgy látom, 
hogy ez Fonyód lakosságát és munkavállalóit hátrányosan fogja érinteni és ezt nem tudom 
elfogadni. 
A határozatot  csak  úgy tudom elfogadni,  ha  Fonyód a  székhely,  Siófok és  Balatonboglár 
tagintézmény.

Hidvégi József polgármester:
Támogatom a javaslatot.
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
módosító indítványt,  miszerint  az új intézmény székhelye:  Somogy Megyei  Önkormányzat 
Balaton Kollégiuma legyen.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosító 
indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
92/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  támogatja  a  Somogy  Megyei 
Közgyűlés 12/2010.(II.19.) határozatával kinyilvánított azon szándékát, hogy a megyei 
fenntartásban működő önálló középfokú kollégiumokat átszervezi, és a fenntartónak az 
A)  változat  -  A  három  önálló  kollégium  integrálása  egy  közoktatási  intézménybe  - 
elfogadását  javasolja  azzal,  hogy  az  új  intézmény  székhelye:  Somogy  Megyei 
Önkormányzat Balaton Kollégiuma legyen.

Határidő: a határozat megküldésére 3 munkanap
Felelős: polgármester
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17) Előterjesztés  a  Magyar  Köztársaság  Közlekedési,  Hírközlési  és  Energiaügyi  
Miniszterével kötendő megállapodás jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
93/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  az  előterjesztéshez 
mellékelt,  Magyar  Köztársaság  Közlekedési,  Hírközlési  és  Energiaügyi  Miniszterével 
kötendő megállapodást, miszerint a Fonyód, Vasútállomás – Bartók B. utca – Bélatelep, 
buszforduló vonalon közlekedő helyközi járok helyi járatként vehetők igénybe.
Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására. 
 
Határidő: 2010. május 10.
Felelős: polgármester

18) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2010. évi Közbeszerzési Tervének 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását. 

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 
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Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
94/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testület  elfogadja  Fonyód  Város 
Önkormányzatának  2010.  évi  Közbeszerzési  Terv  1.  számú  mellékletének  az 
előterjesztéshez csatoltak szerinti módosítását. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. április 30.

19) Előterjesztés a Fonyód, Bélatelepi strandon a Főépület északi részén lévő nem  
lakás      céljára szolgáló helyiség bérbeadásáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az előterjesztéshez mellékelt bérleti 
szerződésben

- a  2.  pont  az  alábbiak  szerint  módosul:  A  bérlet  időtartama  2010.  május  16-tól 
határozatlan  ideig  tart,  de  minden  év  március  31-ig  30  napos  felmondási  idővel 
felmondható.

- A 3. pontban 2010. május 16-tól 2011. március 31-ig (időarányosan) fizetendő bérleti 
díj összege 306.000,- Ft-ra módosul, 2011. március 31-től 350.000,- Ft az éves bérleti 
díj, és 2012. évtől a KSH által közölt infláció mértékével évente emelkedjen.

Farkas Gábor képviselő:
Látom,  hogy az  eredetihez  képes  módosultak  ezek az  összeget.  Ha időarányosan  nézzük, 
akkor hogyan jön ki a 306 ezer és a 350 ezer?

Hidvégi József polgármester:
A szerződés úgy kötődött, hogy az eredeti bérleti díj nem volt inflációkövető, és ezzel emelte 
meg a Városfejlesztési Bizottság a bérleti díjat és ez időarányos május 16.-tól. Március 31.-től 
lesz az évforduló, mert nem szerencsés a május 16. azért, mert ha a bérlő lemondja, akkor 
nem tudunk egy újabb bérlőt találni, hiszen május 16.-val lassan indul a szezon.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Városfejlesztési Bizottság módosító indítványát.
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Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosító 
indítványt.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosítással együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
95/2010. (IV.29.) határozata:

1)  Fonyód Város  Önkormányzat Képviselő-testülete  bérbe adja a Fonyód,  Bélatelepi 
strandon  lévő  23,36  m2  nagyságú  nem  lakás  céljára  szolgáló  helyiséget  Bartalus 
Gergelyné Fonyód, Kisfaludy u. 16/B. szám alatti  lakos részére azzal  a kiegészítéssel, 
hogy az előterjesztéshez melléklet bérleti szerződésben

- a 2.  pont  az  alábbiak szerint  módosul:  A bérlet  időtartama 2010.  május 16-tól 
határozatlan  ideig  tart,  de  minden  év  március  31-ig  30  napos  felmondási  idővel 
felmondható.
-  a  3.  pontban  2010.  május  16-tól  2011.  március  31-ig  (időarányosan)  fizetendő 
bérleti díj összege 306.000,- Ft-ra módosul, 2011. március 31-től 350.000,- Ft az éves 
bérleti díj, és 2012. évtől a KSH által közölt infláció mértékével évente emelkedjen.

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 
előterjesztéshez mellékelt bérleti szerződés aláírására. 

 Határidő: 2010. május 15. 
Felelős: polgármester

20) Előterjesztés  a  Fonyód,  Bélatelepi  strand  délnyugati  oldalán  lévő  nem lakás  
céljára szolgáló helyiség bérbeadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 
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Hidvégi József polgármester
Javaslom  a  bizottsági  üléseken  is  elhangzottakkal  a  határozati  javaslatot,  miszerint  a 
felmondás fordulónapja legyen december 31.-e, ami a szerződésbe legyen belefoglalva.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előzőkben elmondott módosítást.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosító 
indítványt.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosító indítvánnyal.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
96/2010. (IV.29.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  bérbe  adja  Bélatelepi  strand 
délnyugati  oldalán  lévő,  nem  lakás  céljára  szolgáló  helyiséget  Bartalus  Gergelyné 
Fonyód, Kisfaludy u. 16/B. szám alatti lakos részére,  300.000.- Ft/év bérleti díjért, az 
előterjesztéshez  mellékelt  bérleti  szerződést  azzal  a  kiegészítéssel,  hogy  a  szerződés 
minden év december 31. napjával felmondható.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 
előterjesztéshez mellékelt bérleti szerződés aláírására. 
 
Határidő: 2010. május 15.
Felelős: polgármester

21) Előterjesztés  a  Ravatalozó  építési  és  szállítási  szerződéseinek  határidő  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Tájékoztatom a lakosságot, hogy jelenleg a pályázati rész épül, az urnafal a bejárati résszel. A 
ravatalozó építési munkálatai már befejeződtek. Június 15.-i határidővel befejeződnek ezek az 
építési munkálatok is. 

24



Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
97/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Weisz Bt-vel 2009. 
augusztus 27-én megkötésre került építési szerződés határideje április 30-ra, és a Weisz 
Bt-vel  2009.  augusztus  13-án  megkötésre  került  szállítási  szerződés  határideje  2010. 
május 15-re közös megegyezéssel módosításra kerüljön.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. május 1.

22) Előterjesztés Fonyód Város szilárd burkolatú útjainak kátyúzására kiírt pályázat 
eredményének megállapításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  az  előterjesztés  szerinti  határozati 
javaslat elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
98/2010. (IV.29.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a  Fonyódi Városüzemeltetési 
Szervezet igazgatóját, hogy a Fonyód Város szilárd burkolatú útjainak kátyúzására kiírt 
pályázat győztesének Tabán Bau Kft ajánlattevő ajánlatát hirdesse ki.
Felhatalmazza a  Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet igazgatóját,  hogy a Tabán Bau 
Kft-vel a vállalkozási szerződést kösse meg azzal a feltétellel, hogy a kátyúzandó felület 
legfeljebb 2068.-m2 lehet, az ajánlatban szereplő 3480.-Ft + ÁFA egységáron.

Határidő: 2010. április 30.
Felelős: VÜSZ igazgató

23) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális  
ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.  (V.15.)  önkormányzati  rendelet  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK

Árok László alpolgármester:
Az Ügyrendi  Bizottság  javasolja  a Képviselő-testületnek az előterjesztés  szerinti  rendelet-
tervezet elfogadását. 

Hidvégi József polgármester
A jelzőrendszeri ellátás önkormányzati kézbe került és így már biztosított a működése. 

Druskóczi Tünde intézményvezető:
Önök  döntöttek  arról,  hogy  Fonyód  Város  Önkormányzata  pályázatot  nyújtson  be  a 
jelzőrendszeres segítségnyújtás önkormányzati működtetésére az Alapszolgáltatási Központ, 
mint  szolgáltató  közreműködésével.  Ezt  a  pályázatot  február  28.-án  benyújtottuk  260 
jelzőrendszer működtetésére. Pályázatunkat eredményesnek ítélte a Szociális és Munkaügyi 
Minisztérium. 180 készülékre nyertünk támogatást, ez 2010 évre vonatkozóan összesen 5,1 
millió Ft támogatást jelent. Számításaink szerint ez az 5,1 millió Ft nem lesz elegendő a teljes 
működési kiadások fedezetére ezért térítési díjat kell kérnünk azoktól az idős emberektől, akik 
igénylik ezt a szolgáltatást. Erre vonatkozóan felmérés készítettük, mindenkit tájékoztattunk 
és írásban nyilatkoztattunk, hogy vállalja-e azt, hogy térítési díjat fizet ezért a szolgáltatásért. 
207  név  szerepel  a  listánkon,  melyből  várhatóan  140  ember  kéri  továbbra  is  ezt  a 
szolgáltatást. Ugyanez Balatonfenyves területére vonatkoztatva a 84 megkérdezett emberből 
44 igen választ jelent. Várhatóan 170-180 fő között lesz az igénylőknek a száma, ezért a 180 
készülék működtetése megalapozott, reális és indokolt. A 260 készülék, amire pályáztunk és 
hatályos  működési  engedéllyel  rendelkezünk,  némi  kivárást  igényelne,  tehát  szeretnénk 
néhány hónapos tapasztalatot szerezni és lehet, hogy az ellátottak száma nőni fog.
A térítési díjak a hatályos jogszabályok figyelembevételével készültek. Az ellátottak közül 
legtöbben várhatóan az 1.700 Ft-os kategóriába kerülnek. Kevesebben, de jelentős számban 
lesznek olyanok, akik 2.000 Ft-ot is ki tudnak fizetni és várhatóan nagyon kevesen lesznek 
azok, akik térítés mentesen kapnák a készüléket.
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Vajda Tibor képviselő:
Jelenleg mennyi vesztességet hoz nekünk a jelzőrendszeres szolgálat? Mennyi a ráfizetés?

Druskóczi Tünde intézményvezető:
3,4 millió  Ft bevételt  kellene produkálni 2010. évben a térítési  díjakból.  Tekintettel  arra, 
hogy a benyújtott rendelet-módosítás csak május 1.-től tud hatályba lépni, az április hónap 
bevétel  nélkül marad, ez bevétel  kiesés lesz. A balatonfenyvesiek lehet,  hogy még később 
hoznak  döntést  ezért  miattuk  még  1  hónap  bevételkiesés  várható.  Ezen  kívül  pontos 
számításokat  nem  tudtam  végezni,  mivel  nem  ismert  mindenkinek  a  pontos  jövedelmi 
helyzete, de most úgy látom, hogy kb. 1 millió Ft-tal kell a két önkormányzatnak ezt az évet 
kiegészíteni 

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Örülök annak, hogy önkormányzati kézbe került ez a kérdés, és természetesen nem Lelle, ez a 
második aminek nagyon örülök.
Azok a dolgozók, akik a HELP BOX-ban dolgoztak, azoknak a munkaviszonya megmarad-e? 
Amennyiben  igen,  akkor  hol  fognak  dolgozni,  az  alapszolgáltatásnál,  vagy  az 
önkormányzatnál, vagy vállalkozásban?

Druskóczi Tünde intézményvezető:
A fő munkaerő az Alvinczi Péter Szeretetszolgálatnál  Pergel János gépkocsivezető volt,  ő 
továbbra  is  folytatja  ezt  a  tevékenységét  nálunk.  További  két  munkakör  létesítésére  is 
lehetőségünk  van  a  pályázat  keretében,  igaz  az  egyik  4  órás,  de  erre  is  megvan  már  a 
gondozónő,  aki  eddig  is  itt  dolgozott  koordinátorként  és  másodállásban  fogja  ezt  tovább 
csinálni. Azok a társadalmi gondozók, akik még a mi munkatársaink lesznek, ott megbízási 
szerződéssel  dolgoztak.  Gyakorlatilag  ugyanaz  a  stáb  fogja  ezt  tovább  csinálni,  tehát 
mindenki számára ismert a munka és gyakorlatuk is van benne.

Hidvégi József polgármester:
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 11 igen szavazattal megalkotta  Fonyód Város 
Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  szociális  ellátások  helyi  szabályairól  szóló 
12/2000.  (V.15.)  önkormányzati  rendelet  módosításáról  szóló  13/2010.  (IV.  30.) 
rendeletét

A 13/2010.(IV.30.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

Kérdés, interpelláció

Farkas Gábor képviselő:
A temetőben  az  elmúlt  időszakban többször  tapasztaltam,  hogy az összegyűjtött  elszáradt 
virágok és  koszorúk ott  állnak  hegyekben  hetekig,  hónapokig.  Kinek a  feladata  ennek az 
elszállítása?
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Hidvégi József polgármester:
A temetőt üzemeltetőjének a feladata. Levélben felhívjuk rá a figyelmet.

Kertész-Balázs József képviselő:
Észrevételem van arra a rendszerre, amivel most próbáljuk a testületi ülés anyagát kezelni. A 
program nagyon  szép és  látványos,  de a  régihez  képest  kb.  ötször-hatszor  több időt  vesz 
igénybe. Többedmagammal azt gondolom, hogy mivel időnk kevés van, az érdemi munka 
rovására  megy  ennek  a  szoftvernek  a  kezelése.  A  másik  probléma,  hogy  csak 
internethasználattal lehet a programot használni.
Amennyiben nem megoldható, hogy a régi rendszert használjuk, úgy kérjük, a mobilinternet 
biztosítását.

Hidvégi József polgármester:
Kérdésem, hogy ez a verzió letölthető-e?

Weiler Róbert projektvezető
Nem letölthető, de PDF kopit lehet csinálni róla. 

Kertész-Balázs József képviselő:
PDF-be nem lehet beleírni, ezért ez megint nagyon időigényes. Ha megjegyzést akarok írni, 
akkor  azt  úgy  tudom  megtenni,  hogyha  van  internet  hozzáférésem  és  a  megjegyzéseket 
egyenként töltögetnem kell a TTT-re.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Eddig is kellett hozzá internet, mert e-mailben kaptuk meg az anyagot.

Hidvégi József polgármester:
Nagyon jó volt a régi rendszer, de abba bárki beleírhatott, mert word formátumban volt. A két 
rendszert  egymás  mellett  nem lehet  párhuzamosan  vinni,  mert  nagy munka  lenne.  Ennek 
ellátásához még két embert fel kellene venni a titkárságra.

Árok László alpolgármester:
Nem értem, hogy miért kellene ragaszkodnunk ahhoz, amit a nagyobb többség nem szívesen 
lát. Munkánkat ez a rendszer nem könnyítette meg. 

László Sándor képviselő:
A piac használatával kapcsolatosan van észrevételem. A piac használatáról szóló 2007. év 
novemberében alkotott rendeletünk szerint a sátor és az alatta levő asztalt használhatta a bérlő 
a sátor lábáig,  ami kb.  1 méter.  A bérlők viszont a sátor elé kirakják az áruikat,  amit  ha 
kérnek, m2-enként 360 Ft-ért lehet pluszként bérelni. Azonban ha úgy használja, hogy nincs 
rá  engedélye,  akkor  ennek  a  kétszeresét  kell  fizetni  nem  szezonban,  szezonban  pedig  a 
négyszeresét.
Kérésem,  hogy  a  rendeletnek  szerezzünk  érvényt,  tartassuk  be.  Egyik  fonyódi  lakos 
kiszámította, ez kb. évente 1 millió Ft bevételt jelentene a városnak.
A piac bejáratához a kutyát bevinni tilos tábla ugyan ki van helyezve, de nem tartatjuk be a 
tiltást. Sok esetben a kutyák illemhelynek használják a kirakott árut. Kérésem, hogy az erre 
illetékesek intézkedjenek ezekben az ügyekben.
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Hidvégi József polgármester:
Két fő piacfelügyelő dolgozik, akik kb., 11 óráig szedik be a napi bérleti díjakat, nekik arra 
nincs energiájuk,  hogy a kutyákat  figyeljék.  Két  biztonsági  embert  kell  a piac két  végére 
fogadni, vagy egy biztonsági szolgálatot és akkor ők ráérnek a kutyákat figyelni.
A  rendeletet  meg  fogom nézni,  fejből  nem  tudom.  Tavaly  az  árusokkal  beszedettem  az 
árujukat,  mert  az  út  közepéig  kipakoltak  és  én  azt  mondtam  nekik,  hogy  a  sátorvastól 
maximum 1 méterre pakolhatnak ki.

Mivel több kérdés, interpelláció nem hangzott  el,  köszönöm a megjelenést,  az ülést  rövid 
szünet után zárt üléssel folytatjuk.

Jegyzőkönyv lezárva: 16,05 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző
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